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Eeva-Johannan eduskuntaterveiset syyskuu 2024 

 
Heinäkuun puolelle venyneen kevätistuntokauden päätteeksi eduskunta lopulta hyväksyi 
poikkeuksellisen rajalain kansallisuuden turvallisuuden suojelemiseksi Venäjän arvaamattomalta 
toiminnalta rajalla. Toivottavasti emme kuitenkaan koskaan joudu käyttämään lain mahdollistamia 
keinoja rajalla, vaan tilanne pysyy rauhallisena. Vasta heinäkuun puolivälin jälkeen alkanut kesän 
istuntotauko antoi mahdollisuuden kerätä voimia alkaneeseen syksyyn kiireisen kevään jälkeen. 
Elokuussa olikin jo sitten SDP:n eduskuntaryhmän kesäkokous, joka tänä vuonna pidettiin 
Rovaniemellä. Lordin aukiolla meitä olikin tapaamassa ennätysmäärä rovaniemeläisiä. 

Syksy lähti syyskuussa nopeasti vauhtiin, kun hallitus kävi budjettineuvottelut, joista saimme 
pääasiassa vain lisää huonoja uutisia. Kevään kehysriihestä toki jo tiesimme, että budjettiriihestä on 
odotettavissa pääasiassa vain uusia leikkauksia. Yksi suurimpia järkytyksiä budjettiriihestä oli 
ammatillisen koulutuksen leikkauksien kasvaminen kevään sadasta miljoonasta jopa 120 miljoonaan. 
Pieninä helpotuksina tulivat toisen asteen maksuttomuuden romuttamisen peruminen ja 
kulttuurileikkauksien väheneminen valtiovarainministeriön esityksestä. Tästä huolimatta kulttuurin 
valtionosuuksista leikataan jopa 11 %.  

Lisäksi leikkurissa ovat liikunnan, nuorisojärjestöjen ja sotejärjestöjen rahoitus sekä muun muassa 
eläkkeensaajien asumistuki ja hyvinvointialueiden jälkirahoitus. Lisäksi syksyllä eduskunnassa 
käsitellään hallituksen työntekijöiden oikeuksia heikentäviä esityksiä kuten paikallisen sopimisen 
uudistusta. 

Syksy tulee olemaan taas hyvin kiireinen ja tulemme SDP:ssä taistelemaan hallituksen 
epäoikeudenmukaista kurjistavaa politiikkaa vastaan. Samalla rakennamme omaa vaihtoehtoamme 
hallituksen budjetille ja politiikalle, jossa tulemme taas osoittamaan, että valtiontaloutta voidaan 
vahvistaa myös oikeudenmukaisesti ilman leikkaamista sotepalveluista ja kaikista heikoimmassa 
asemassa olevilta. 

 

Hallitus leikkaa eläkkeensaajien asumistuesta ja nostaa soten asiakasmaksuja 
Hallitus lupaili pitkään, että leikkaukset kohdistetaan vain ihmisiin, joilla on mahdollisuutta parantaa 
taloudellista asemaansa työnteolla. Luvattiin, että eläkeläisiltä ei leikattaisi. Tämä ei alunperinkään 
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pitänyt paikkansa, sillä indeksileikkaukset osuivat myös eläkkeensaajien asumistukeen ja sote-
leikkaukset heikentävät ikäihmisten tarvitsemia palveluita. Hallitus on nyt vielä tekemässä 25 
miljoonan leikkauksen eläkkeensaajien asumistukeen ja nostaa terveyspalveluiden asiakasmaksuja. 
Tämä tulee osumaan yli 200 000 kaikkien pienituloisimpaan eläkkeensaajaan. 

Sosiaali- ja terveysministeriön oman arvion mukaan lähes kymmenellä prosentilla 65–74-vuotiaista ja 
11 prosentilla eli 75-vuotiaista tulot laskevat 1-4,9 prosentilla hallituksen politiikan seurauksena. 
Esimerkiksi yksin vuokralla asuvalla eläkkeensaajalla, jonka työeläke on noin 2 250 euroa kuussa, tulot 
laskevat 20 eurolla kuukaudessa eli 240 eurolla vuodessa. Asiakasmaksujen korotus tulee 
tarkoittamaan keskimäärin jopa 225 euron lisäkuluja vuosittain. Lisäksi hallitus heikentää hoitoon 
pääsyä palaamalla kolmen kuukauden hoitotakuuseen ja heikentää ympärivuorokautisen hoivan 
laatua laskemalla hoitajamitoitusta. 

Hallituksen leikkaukset tulevat siis ensi vuonna osumaan entistä kovemmin myös eläkkeensaajiin. 
Pitäisikö hallituksen mielestä myös pitkän työuran jälkeen ansaitusti eläkkeelle jääneiden 
eläkkeensaajien palata töihin selvitäkseen arjen kustannuksista? 

 

 

 

Hallitus heikentää varhaiskasvatuksen laatua 
Hallitus aikoo poistaa laista velvoitteet sekä kuntakohtaisten varhaiskasvatussuunnitelmien että 
päiväkotikohtaisten yhdenvertaisuussuunnitelmien laatimisesta. Toteutuessaan hallituksen esitykset 
heikentäisivät varhaiskasvatuksen laatua ja yhdenvertaisuutta. Tämä kuvaa valitettavan hyvin 
hallituksen lyhytnäköistä politiikkaa, jonka kärsijöiksi joutuvat taas kerran lapset ja lapsiperheet. 

Varhaiskasvatusta on johdonmukaisesti kehitetty viimeisen kymmenen vuoden aikana tavoitellen 
parempaa varhaiskasvatuksen laatua ja koulutuksellista tasa-arvoa. Marinin hallituskaudella 
palautettiin pienemmät ryhmäkoot ja täysi oikeus varhaiskasvatukseen, alennettiin 
varhaiskasvatuksen maksuja ja säädettiin kolmiportainen tuki. Näiden lisäksi säädettiin velvoite tasa-
arvosuunnitelmien ja yhdenvertaisuussuunnitelmien tekoon sekä paikallisten 
varhaiskasvatussuunnitelmien tekoon. Nämä kaikki ovat tärkeitä askeleita eteenpäin 
varhaiskasvatuksen laadun nostamisessa. 
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Nyt kun hallituksen poukkoilevan politiikan seurauksena kaksi viime mainittua uudistusta puretaan, 
merkitsee se takapakkia varhaiskasvatuksen kehittämiselle. Juuri kun kyseiset suunnitelmat ovat 
valmistumassa, niin niitä ei tarvitsekaan tehdä. Poukkoilun sijasta tarvitaan työrauhaa 
varhaiskasvatuksen ammattilaisille. 

 

Hallitus lappaa rahaa hyvätuloisten yksityisiin lääkärikäynteihin ja terveysjättien voittoihin, kun 
hyvinvointialueet painivat alijäämien kanssa 
Hallituksen politiikan seurauksena hoitojonot kasvavat, leikataan järjestöiltä, leikataan kulttuurista ja 
liikunnasta ja ihmisten hyvinvointi kärsii. Samaan aikaan, hallituksella on kuitenkin varaa laittaa puoli 
miljardia euroa veronmaksajien rahaa yksityisten terveysbisnesten omistajille kela- korvausten 
muodossa. Nämä rahat valuvat niille hyväosaisille, joiden jo ennestään on ollut mahdollisuus käyttää 
yksityisiä terveyspalveluita. Kun lääkäriliittokin on todennut, että hallituksen Kela-korvausmalli ei ole 
toimiva keino hoitojonojen purkuun, vaan se saattaa itse asiassa pahentaa julkisen terveydenhuollon 
lääkäripulaa, olisi hallituksen aika pohtia suunnan muuttamista. 

Hallituksen perustelu kelakorvauksien korottamiselle on erittäin tärkeä tavoite hoitojonojen 
purkamisesta ja julkisen terveydenhuollon paineen helpottamisesta. Kelan luvut kuitenkin näyttävät, 
että yksityisten terveyspalveluiden vastaanottoajat eivät ole juurikaan kasvaneet, vaikka menot ovat 
kolminkertaistuneet. 

Jos hallituksen tavoitteena olisi aidosti hoitojonojen purkaminen ja julkisen terveydenhuollon paineen 
vähentäminen, hallitus nämä luvut nähdessään peruisi kelakorvausten korottamisen ja ohjaisi rahan 
hyvinvointialueille hoitojonojen purkamiseen. Hallitus kuitenkin aikoo jatkaa terveysjättien 
rahoittamista. 

 

Budjettiriihestä lisäleikkauksia ammatilliseen koulutukseen  
Jo keväällä käydystä kehysriihestä saimme erittäin huonoja uutisia, kun hallitus päätti leikata 
ammatillisesta koulutuksesta 100 miljoona euroa. Syyskuun alun budjettiriihessä leikkausta vielä 
päätettiin kasvattaa 20 miljoonalla eurolla 120 miljoonaan.  

Hallituksen mukaan tämä ennätyssuuri leikkaus tullaan kohdistamaan ammatilliseen 
aikuiskoulutukseen. Nuorisoikäiset eivät jää vaille vaikutuksia, kun leikkaus on näin suuri, sillä 
aikuisopiskelijat ja oppivelvolliset istuvat samoilla kursseilla ja kun leikkauksen seurauksena opettajia 
vähennetään - OAJ:n mukaan jopa 1600 opettajaa - niin opetus vähenee kaikilta, myös 
oppivelvollisilta. 

AMKE ry:n laskelmien mukaan leikkaus tarkoittaa yli 11.000 ammattikoulutettua osaajaa vähemmän 
tilanteessa, jossa Suomen talous tulisi keinolla millä hyvänsä saada elpymään. Osaajapula on monen 
yrityksen kasvun este. Esimerkiksi tekniikan alalla tarvitaan merkittävästi lisää työvoimaa. 
Pääministerin kotikaupungissa meillä Turussa pelkästään Turun telakka alihankkijoineen työllistää 
noin 10.000 ihmistä. 

On hyvin erikoista, että hallitus päättää näin jatkaa jatkuvan oppimisen mahdollisuuksien 
heikentämistä ja samalla heikentää talouskasvun mahdollisuuksia. 
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Kylmät kulttuurileikkaukset tuhoavat kulttuurilaitoksia ja työpaikkoja sekä hukkaa alan kasvupotentiaalia 

Hallitus päätti budjettiriihessään leikata kulttuurista 17,4 miljoonaa euroa valtionavustuksia. Tämä on 
valtaisa summa, peräti 11 prosenttia pienestä kulttuurin budjetista. Leikkaukset ovat tuhoisia 
suomalaiselle kulttuurille ja samalla kulttuuri- ja luovien alojen kasvupotentiaali jää hyödyntämättä. 

Leikkauksien seurauksina kulttuurilaitoksia suljetaan, näyttelijöitä irtisanotaan, esittävän taiteen 
ryhmiä joudutaan lakkauttamaan, museoita joudutaan sulkemaan, lippujen hinnat nousevat, ihmisiä 
jää työttömäksi ja yhä harvempi suomalainen pääsee kokemaan kulttuuria. Leikkaukset tulevat 
tarkoittamaan noin 136 000 ihmistä työllistävällä alalla tuhansia menetettyjä työpaikkoja. Samalla 
hallitus heittää hukkaan yhden keinon talouskasvun luomiseksi. On nimittäin arvioitu, että yksi valtion 
kulttuuriin sijoittama euro luo jopa kymmenen euron hyödyn taloudelle, sillä kulttuuri vahvistaa 
työllisyyttä, luo uusia innovaatioita ja tuo aluetaloudellista vaikuttavuutta. Jos onnistuisimme 
nostamaan kulttuurialan osuuden bruttokansantuotteesta EU:n keskitasolle, olisi luotu arvonlisä 
Suomen taloudelle jopa 2,5 miljardia euroa. 

 

Yksityisen kopioinnin hyvityksen pikainen uudistus tukisi luovia aloja ja mahdollistaisi leikkausten osittaisen 
perumisen 

Ensi vuoden budjetissaan hallitus aikoo leikata yksityisen kopioinnin hyvistä puoleen nykyisestä 11 
miljoonasta eurosta. Yksityisen kopioinnin hyvitys on korvausta luovan alan tekijöille siitä, että 
jokainen kansalainen saa kopioida teoksia omaan käyttöönsä. Se on vuodesta 2015 pysynyt samassa 
11 miljoonan euron tasossa. Inflaatio on syönyt hyvityksen reaaliarvosta jo ison loven ja nyt hallitus on 
puolittamassa hyvityksen tason. Nykyinen taso ei korvaa edes neljännestä arvioidusta 46 miljoonan 
euron vuosittaisesta menetyksestä ja hallitus aikoo entisestään heikentää hyvitystä. Leikkaus on 
suoraan pois luovien alojen ammattilaisten lompakosta. 

Hallitus kuitenkin voisi saada aikaan suuremman säästön ilman taiteilijoiden kurittamista 
uudistamalla järjestelmän pikaisesti. Tässä uudistuksessa hallitus kuitenkin viivyttelee. Meidän olisi 
aika ottaa mallia muualta Euroopasta ja siirtyä järjestelmään, jossa kuluttajilta peritään pieni maksu 
tallentamiseen käytettävien alustojen ja laitteiden, esimerkiksi älypuhelimien hinnoissa. Näin maksu 
kohdentuisi paremmin yksityistä kopiointia käyttäville ja luovan työn tekijät voisivat saada nykyistä 
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alimitoitettua tasoa korkeamman korvauksen. Samalla valtion budjetista vapautuisi 11 miljoonaa 
euroa muihin tarkoituksiin. Esimerkiksi osa kulttuuriin suunnitelluista leikkauksista voitaisiin jättää 
tekemättä. 

 

Paikallisen sopimisen uudistus heikentää TES:ien yleisitovuutta 
Yksi syksyn ensimmäisistä hallituksen esityksistä oli niin sanottu paikallisen sopimisen uudistus, 
jonka tarkoituksena on laajentaa paikallisen sopimisen mahdollisuus järjestäytymättömiin yrityksiin.  
Paikallisen sopimisen laajentaminen järjestäytymättömiin yrityksiin vie kuitenkin kannustimen 
työnantajien järjestäytymisestä, mikä tarkoittaa yleissitovuuden heikentymistä. 

Työnantajien järjestäytymisen heikentymisen seurauksena yhä harvempi suomalainen työntekijä olisi 
työehtosopimusten vähimmäisehtojen piirissä. Kun vähimmäistyöehdot puuttuvat, syntyy alalle 
täysin villi tilanne, josta väistämättä seuraa työntekijöiden työehtojen heikentyminen, esimerkiksi 
vähimmäispalkkojen, työaikojen ja muiden työehtojen osalta. Järjestäytymättömät työnantajat 
pystyisivät myös kilpailemaan työehtoja polkemalla.  

Paikallisen sopimisen laajentaminen on jatkoa hallituksen yksipuoliselle vain työnantajia hyödyttävälle 
politiikalle, jonka tarkoituksen on polkea työntekijöiden oikeuksia ja mahdollisuuksia yhdessä liittojen 
kautta parantaa oikeuksiaan ja asemaansa. 

 

 

 

Myös korkeakoulujen perustutkimus tarvitsee panostuksia 

Eduskunta käsitteli syyskuun lopulla pääministerin ilmoitusta valtion tutkimus- ja 
kehittämisrahoituksen käytön monivuotisesta suunnitelmasta, joka on jatkoa Marinin hallituksen 
käynnistämälle parlamentaariselle TKI-politiikan muutokselle. Hallitus on kasvattanut TKI-rahoitusta 
viimekaudella sovitun parlamentaarisen sovun mukaisesti, mutta ei ole osoittanut lisärahoitusta 
juurikaan korkeakoulujen perustutkimuksen rahoitukseen. 

Yliopistojen perusrahoitus muodostaa vakaan pohjan koko suomalaiselle tieteelle ja tutkimukselle. 
Ilman perusrahoituksen tason turvaamista ei synny sitä tutkimusta, jota soveltavampi tutkimus, 
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yritysyhteistyö ja innovaatiotoiminta voivat hyödyntää. Tarvitaan rahoitusta, jolla palkataan 
huippuosaajia pysyviin työsuhteisiin, joilla ylläpidetään tutkimusinfrastruktuureja ja jolla yliopistot 
voivat huolehtia omarahoitusosuuksistaan, kun ulkoisen rahoituksen määrä kasvaa. Riittävä 
perusrahoitus on edellytys TKI-työn pitkäjänteisyydelle. 

 

Hallituksen itämeripolitiikka kaipaa lisää toimia Saaristomerellä 

Elokuun 29. päivä vietettiin Itämeripäivää. Itämeremme tila on edelleen pääosin heikko, vaikka pientä 
paranemista on nähtävissä ja Saaristomeri on edelleen Suomen viimeinen hotspot-alue Itämeren 
suojelukomissio Helcomin listalla. 

Suurin ongelma on yhä ravinnekuormitus, joka näkyy erityisesti Saaristomerellä. Saaristomeri onkin 
ainoa maamme rannikkoalue, jossa meriympäristön tila ei ole lähtenyt paranemaan. Marinin 
hallituksen vuonna 2021 aloittaman Saaristomeriohjelman tavoite alueen saamisesta pois HelComin 
hotspotlistalta vuoteen 2027 mennessä tulee saada toteutumaan. Tämä vaatii hallitukselta enemmän 
rahoitusta, muutakin kuin kauniita sanoja. 

Hallitusohjelmasta löytyy kattava kirjaus Saaristomeren tilanteen parantamisesta, mutta hallitus ei 
ole varannut tilanteen korjaamiseen vaadittavaa rahoitusta. Hallituksen on löydettävä rahoitus tämän 
tärkeän merialueen pelastamiseksi. Rahoitusta on pyrittävä saamaan alueelle myös Euroopan 
unionilta kestävän maatalouden kehittämiseen, kuten Varsinais-Suomen liitto on esittänyt. 
Saaristomeri maailman suurimpana saaristona, ainutlaatuisena meriluontokohteena, on valtava aarre, 
josta meidän on pidettävä huolta. Emme voi antaa sen olla meidän häpeäpilkkumme Itämerellä yhtään 
pidempään. 

 

Hyvää alkanutta syksyä kaikille 
Eeva-Johanna 

 

Tiedotteet 
SDP:n Eloranta: Orpon hallitus heikentää varhaiskasvatuksen laatua 

SDP:n Eloranta: Hallituksen suunnittelemat kylmät kulttuurileikkaukset tuhoavat luovien alojen työpaikkoja, 

kasvupotentiaalia ja kulttuurin saavutettavuutta 

SDP:n Eloranta: Hallituksen Itämeripolitiikka kaipaa enemmän tekoja Saaristomerellä 

SDP:n Eloranta Yksityisen kopioinnin korvausten uudistustaan kiirehtimällä hallitus välttäisi leikkaukset 

luoville aloille 

SDP:n Eloranta: Purran kylmät sakset iskevät suomalaisuuden ytimeen 

SDP:n Eloranta: Yliopistojen kunnollinen perusrahoitus on edellytys tki-työssä onnistumiselle 

 

Kolumnit 
Klimatförändringen är vår tids största utmaning 

Hallitus heikentää varhaiskasvatuksen laatua 

Regeringen försämrar kvaliteten pä småbarnspedagogiken 

Digitalisaatio murentaa itsesääntelytaitoja ja oppimistuloksia 

 

Tapaamiset ja tilaisuudet 

6.7. Demarinaisten kojulla Turun kauppatorilla 
6.7. Turun kaupungin vastaanotolla ja Ruisrockissa Turun kaupungin vieraana 
8.8. Turun musiikkijuhlien avajaiskonsertti 
10.8. Laurin markkinoilla Mynämäellä 

https://eeva-johanna.net/ajankohtaista/sdpn-eloranta-orpon-hallitus-heikentaa-varhaiskasvatuksen-laatua/
https://eeva-johanna.net/ajankohtaista/sdpn-eloranta-hallituksen-suunnittelemat-kylmat-kulttuurileikkaukset-tuhoavat-luovien-alojen-tyopaikkoja-kasvupotentiaalia-ja-kulttuurin-saavutettavuutta/
https://eeva-johanna.net/ajankohtaista/sdpn-eloranta-hallituksen-suunnittelemat-kylmat-kulttuurileikkaukset-tuhoavat-luovien-alojen-tyopaikkoja-kasvupotentiaalia-ja-kulttuurin-saavutettavuutta/
https://eeva-johanna.net/ajankohtaista/sdpn-eloranta-hallituksen-itameripolitiikka-kaipaa-enemman-tekoja-saaristomerella/
https://eeva-johanna.net/etusivu/sdpn-eloranta-yksityisen-kopioinnin-korvausten-uudistustaan-kiirehtimalla-hallitus-valttaisi-leikkaukset-luoville-aloille/
https://eeva-johanna.net/etusivu/sdpn-eloranta-yksityisen-kopioinnin-korvausten-uudistustaan-kiirehtimalla-hallitus-valttaisi-leikkaukset-luoville-aloille/
https://eeva-johanna.net/ajankohtaista/sdpn-eloranta-purran-kylmat-sakset-iskevat-suomalaisuuden-ytimeen/
https://eeva-johanna.net/ajankohtaista/sdpn-eloranta-yliopistojen-kunnollinen-perusrahoitus-on-edellytys-tki-tyossa-onnistumiselle/
https://eeva-johanna.net/?p=3762
https://eeva-johanna.net/ajankohtaista/hallitus-heikentaa-varhaiskasvatuksen-laatua/
https://eeva-johanna.net/ajankohtaista/regeringen-forsamrar-kvaliteten-pa-smabarnspedagogiken/
https://eeva-johanna.net/ajankohtaista/digitalisaatio-murentaa-itsesaatelytaitoja-ja-oppimistuloksia/
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10.8.  Ruskopäivillä 
13.8. Museoharjoittelu Kansallisgalleriassa, Ateneumissa 
14.-15.8. Eduskuntaryhmän kesäkokous Rovaniemellä 
16.8. Salon kaupungin vieraana Salo Friends & Music -festareilla 
17.8. Nousiaisten markkinoilla 
20.8. Turun ammattikorkeakoulun hallituksen iltakoulu 
26.8. Varsinais-Suomen maakuntahallituksen kokous 
26.8. Tapaaminen Turun ammattikorkeakoulun opiskelijakunnan hallituksen kanssa 
26.8. Tapaaminen Varsinais-Suomen vaikuttajakoulun kanssa 
26.8. Turun kaupunginvaltuuston kokous 
27.8. Illallinen alueellisen ammattikorkeakoulutuksen teemoista Akavalaisten liittojen kanssa 
28.-30.8. Tutkaksen matka Kööpenhaminaan ja Lundiin 
31.8. Turku Pride marssilla 
4.9. Setlementit hyvinvoinnin tuottajina – toimivia ratkaisuja ihmistä unohtamatta tilaisuus 
6.9. Turun filharmonisen orkesterin syyskauden avajaiskonsertti 
9.9. Varsinais-Suomen kansanedustajaryhmän vierailu Uudenkaupungin autotehtaalla ja satamassa 
10.9. OAJ:n Pauliina Viitamiehen tapaaminen 
11.9. Kirjailijakummi Markus Hotakaisen tapaaminen 
11.9. Diabetesliiton Laura Tuominen Lozicin tapaaminen 
11.9. Parisuhdekeskus Katajan Suvi Larun tapaaminen 
11.9. Eduskunnan parisuhdeverkoston kokous 
11.9. Pro ysitie ry:n vaikuttajatapaaminen 
11.9. Helsingin yliopiston vararehtorin Hanna Snellmanin tapaaminen 
12.9. Eduskunnan ryhmän yksinäisyyden ja ostrakismin vähentämiseksi kokous 
14.9. Lemust leippää markkinoilla Lemussa 
15.9. Turun päivänä puolueen teltalla 
17.9. Turun ammattikorkeakoulun alueneuvottelukunnan kokous 
18.9. Turun seudun Wanhat toverit eduskunnassa vieraanani 
18.9. Sivistysvaliokunnan teatteri-ilta Koko Teatterissa 
19.9. Opetushallituksen johtokunnan kokous 
19.9. Kansallisteatterissa Veljelleni-näytelmän ensi-ilta 
20.9. Seitsemän suuren kaupungin lukiojohtajien tapaaminen 
21.9. Nousiaisten työväenyhdistys Jousi 100-vuotisjuhlassa tervehdyspuhe 
23.9. Turun ammattikorkeakoulun hallituksen kokous 
23.9. Varsinais-Suomen maakuntahallituksen maankäyttöjaoston kokous 
23.9. Varsinais-Suomen maakuntahallituksen kokous 
23.9. Turun kaupunginvaltuuston kokous 
25.9. Varsinais-Suomen kansanedustajaryhmän kokous 
25.9. Eduskunnan sisäilmaryhmän kokous 
25.9. Turun Nivelyhdistys eduskunnassa vieraanani 
26.9. Turun Nivelyhdistyksen Annukka Helanderin tapaaminen 
27.9. Salon syysmarkkinoilla 
29.9. Mikkelin markkinoilla Liedossa 

 
 

Minulle ajatuksesi ja kommenttisi ovat tärkeitä. Ota yhteyttä: 

eeva-johanna.eloranta@eduskunta.fi 
puh. 050 523 2309 

Facebook 

Instagram 
 

mailto:eeva-johanna.eloranta@eduskunta.fi
https://www.facebook.com/elorantaeevajoh/
https://www.instagram.com/eevajohannaeloranta/?hl=fi


8 
 

Avustajani eduskunnassa (Poissa 30.9.–13.10.) 

Ville Kurtti  
ville.kurtti@eduskunta.fi 
puh. 050 4141 218 

 

 

http://ville.kurtti@eduskunta.fi/

